



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

15 ИЮНЯ
СРЕДА 2011

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Школьные каникулы

Здравствуй, лето!

Детство – самая яркая и неповторимая страница в жизни каждого человека. И как хорошо, когда рядом с детьми есть люди, которые их любят, понимают и помогают во всем.

У воспитанников нашего детского дома есть верные друзья, которые всегда рядом. Вот и на праздник с радостным называнием «Здравствуй, лето!» в гости к ребятам пришли сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Ставропольскому краю и сотрудники межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №1 по Ставропольскому краю, работники ГУП «Ставрополькоммунэлектро» и со-



трудники вневедомственной охраны Кировского РОВД... Гости пришли не с пустыми руками, принесли подарки: спортивный инвентарь, канцелярские принадлежности, мороженое, торты, сладости...

Администрация и вос-

питанники детского дома от всего сердца благодарят своих спонсоров и желают им благополучия и процветания, ведь только то общество счастливо, в котором счастливы дети...

Нина ИЩЕНКО,
заместитель директора.

◆ Вам отвечает глава

Контроль качества необходим

«Такое впечатление, что все земляные работы в поселке ведутся бесконтрольно. В частности, ООО «Нептун» перерубило много раций, а для каких целей – неизвестно. Еслиbrigada ведет планомерные

работы, так почему после себя так долго задерживает рытвины?»

На вопрос отвечает глава МО Комсомольский сельсовет Н.М. КАЗАНЦЕВА:

– Земляные работы ООО

«Нептун» в поселке ведутся только в местах порыва водопроводных сетей. И только лишь потому, что необходимо проконтролировать качество выполненных работ, рытвины не задерживают сразу.

Нужны энтузиасты

«Развитие спорта, в том числе детского, на сегодняшний день – политическая и идеологическая установка государства, в какой-то степени – национальная идея. К сожалению, спорт из опыта СССР Россия растеряла и утратила. Каким образом надо возрождать спортивную организационную работу по масштабам и мастерству, если в бюджете МО Камсамолец (как и в остальных МО) в графу «Физкультура и спорт» закладываются такие miserные суммы?»

Н.М. КАЗАНЦЕВА:

– Абсолютно согласна с острой поставленного вопроса. Развитие спорта, особенно детского, должно стать национальной идеей. Даже во время лихих 90-х находили возможность содержать методиста по спорту. Сохранили в порядке и стадион. Сейчас, как только сходит снег, мальчики играют на нем в футбол. Конечно, в городе для детей больше возможностей заниматься в спортивных школах и группах. В селах многое

зависит от энтузиазма и профессионализма учителя физической культуры. К примеру, в Комсомольской средней школе благодаря учителю физкультуры М.И. Шербина футболу уделялось большое внимание, поэтому наша футбольная команда, в которой играют выпускники нашей школы, в прошлом и по-запрошлом годах занимала 1-е и 2-е места в первенстве района.

Стало уже добной традицией превращать футбольные матчи в спортивные праздники,

на которых с детьми проводятся спортивные конкурсы, игры. Ведь это здорово, когда кумирами детей становятся футболисты, а не наркоманы и пьяницы.

Конечно, спортивную работу нужно поднимать на новый уровень, но без преподавателей-энтузиастов трудно говорить о развитии детского спорта, даже если и будут вкладываться средства.

В прошлые годы администрация больше внимания уделяла развитию футбола. Сейчас мы поменяли ориентиры: делаем ставку на проведение массовых детских мероприятий, особенно в дни каникул. В соответствии с этим и составляем план работы методиста по спорту и коллектива Дома культуры.

Продали, отдали за долги...

«Пруды поселка Камсамолец – прекрасная зона отдыха, там до сих пор стоит добродушное кирпичное здание бывшего пионерлагеря. В соответствии с уставом администрации поселения может взять эти пруды на баланс. Но почему это не делается? Ведь если пруды будут в ее ведении, их можно будет сдавать в аренду, а деньги направить на благоустройство или на тот же отдых детей».

Н.М. КАЗАНЦЕВА:

– Да, принимая во внимание

то, что последние годы летом устанавливается жаркая погода, а водосема для купания нет, вопрос очень актуален. Я тоже с готовностью пофантазирую на тему, как хорошо было бы иметь в собственности муниципалитета и пионерский лагерь, и пруды. Но мы живем, к сожалению или к счастью, уже совсем в другой стране. «Огромная благодарность» бесконечно сменявшимся руководителям ГПЗ «Комсомолец», которые привели к банкротству предприятие. Все объекты,

которые находились в реестре собственности совхоза, были в общей массе проданы по процедуре банкротства, а полученные средства пошли на выплату задолженности рабочим совхоза.

Это справка для тех, кто забыл о той ситуации, которая сложилась более пяти лет назад. Напоминаю: после завершения процедуры банкротства все земли сельскохозяйственного назначения перешли в земли федерального подчинения, а все сельхозобъекты проданы.

В гостях у «Сказки»

В первый день лета двери нашего детского сада «Сказка» станицы Маринской были открыты для многочисленных гостей.

В увлекательное путешествие под названием «Летние тропинки» повели наших малышей заведующая Маринской сельской библиотекой Елена Совершеникова и библиотекарь Вероника Белогоркина. Дети с удовольствием участвовали в развлекательно-познавательной викторине: отгадывали загадки, соревновались в ловкости и сообразительности. А потом цветными мелками разрисовали тропинки детского сада на тему «Здравствуй, лето!».

А в заключение праздни-



ка воспитанники детской музыкальной школы станицы под руководством педагогов Ольги Шашкиной и Веры Елистратовой дали для наших ребят небольшой, но самый настоящий концерт инструментальной музыки.

В нашем детском саду мы каждый день стараемся превратить в «сказку». И благодарны всем, кто нам в этом помогает.

Ольга БЕЗЗУБ, заведующая детским садом.

◆ Письмо в газету

Спасибо за заботу

К сожалению, письмо пришло с опозданием и в срок в газету не попало. Автор тепло поздравляет коллектив Комсомольского отделения социального обслуживания на дому. Вот что он пишет:

«Я из поселка Комсомолец. Живу здесь с 1939 года. Здесь учился в школе, здесь начал трудовую деятельность. Проработал 50 лет, сейчас на пенсии. И на фронт отсюда уходил...

У меня к вам просьба. Очень хочу поздравить наших тружениц с Днем социального работника. Более десяти лет возглавляет коллектив нашего отделения социального обслуживания на дому Татьяна Ивановна Денисова, хороший руководитель, душевный человек. Меня сейчас обслуживает Анна Савченко. Молодая, грамотная, очень хорошо разбирается в лекарствах, готов-

ит списы, шучусь, меню сама придумывает. Приходит всегда вовремя. А ведь работа нелегкая: и в комнате прибрать, и постирать, и в огороде помочь... И у Марины Авксенян работа такая, что не каждый справится. Она оплачивает коммунальные услуги. И всегда у неё всё отлично, всегда отчитается до копейки. Самим-то старикам это тяжело: идти на почту, стоять в очереди.

Мне уже 83 года. Живу один. Жена и старшая дочь умерли, осталась одна дочь. Она меня не забывает, приезжает два-три раза в год, а живёт и работает в Ростове.

Благодаря социальной службе я не чувствую себя одиноким. Спасибо им!»

С уважением
Фёдор Андреевич ГОРЬКОВОЙ,
ветеран войны и труда.

◆ Спорт

Четыре «золота» из десяти

Стаким результатом закончился для новопавловцев турнир по греко-римской борьбе, посвящённый юбилею казачества. И дело не только в том, что дома (а проходил турнир в большом зале нашей детско-юношеской спортивной школы) стены помогают. Или ковёр, давший старт многим большим достижениям? Ведь на этом ковре в свое «розовое» время боролись будущий олимпийский чемпион Мурат Карданов, чемпион Европы Николай Монов и наш воспитанник, бронзовый призёр чемпионатов мира и Европы Армен Цатуриян. Недаром турнир называется «Надежда»: мы надеемся, что и вперед у нас будут расти чемпионы. Было бы только где заниматься...

Турнир собрал борцов нашего края, в том числе городов Пятигорска и Георгиевска, а также Кабардино-Балкарии. Соревновались и старшие, и младшие юноши. В весе 55 килограммов золото завоевал Алексей Бородин. В секцию он пришёл недавно и быстро

добился успеха. Среди победителей Иван Пухирь, Александр Липатов и Александр Бреев, все опытные спортсмены и юниоры призёры разных турниров.

Тяжело досталась серебряная медаль в весе 75 килограммов Вадиму Архипову. С тренированной рукой он выиграл все схватки, кроме финальной, где уступил всего пару баллов.

Ещё больше радуют младшие юноши. Пусть у них пока только серебро и бронза, но они отчаянно сражаются, собираются опытом и уверенно идут по трудному пути к будущим победам. Вторые места у Никиты Таидуева, Минни Сигарёва, Дениса Клыкова и других.

Бронза у Алёши Волковова, Сергея Бондарева, Вани Погорелова и других. Всем вручены медали и почетные грамоты. Ну и, конечно же, восторг и аплодисменты зрителей, среди которых было очень много мам и бабушек.

Николай ХЛОПОВ, тренер.

◆ Обсуждаем!

Должны ли учащиеся носить школьную форму?

В Конституции Российской Федерации – главном законе нашей страны – сказано, что Россия является демократическим государством.

Но последние события, которые произошли в школах нашего города, подорвали мою уверенность в этом. У меня сложилось впечатление, что мы живем в тоталитарном государстве, где появляется не только существующий закон, но и мнение большинства, а также свободный выбор каждого гражданина.

Связано это с кампанией по внедрению в школах города формы для учащихся. Нет, я не против формы вообще! Я категорически против того, какую именно школьную форму пытаются навязать нашим детям и каким способом это делается.

Во-первых, Федеральный закон «Об образовании» не обязывает учащихся носить какую бы то ни было униформу. В законе прямо сказано, что задача школы заключается в «предоставлении образовательных услуг». А Федеральный закон от 24 июля 1998 года № 124 «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» в статье девятой указывает, что «при осуществлении деятельности в области образования и воспитания

ребенка в образовательном учреждении... не могут ущемляться права ребенка».

Во-вторых, у нас что, кому-то повысили зарплату или экономический кризис обошел стороной город Новопавловск, чтобы поднять кому-то две тысячи рублей? Социально-экономическое положение населения сейчас не то, чтобы «легко» вынуть из оскучевшего семейного кошелька две тысячи

рубли на форму, которую ребенок не сможет носить по причине ее несоответствия нормам СанПиНа 2.4.7/1.1.2651-10, утвержденным постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 28.06.2010 года № 72. Предложенная уродливая одежда на 60 процентов состоит из полистерса, она воздухопроницаема и пегигроскопична. Для тех, кто не знает: полистер – полимерный синтетический материал, представляющий собой угрозу для здоровья и жизни наших с вами детей, так как содержит опасные химические соединения. В теплое время года в одежде из такого материала невыносимо жарко, зимой так же невыносимо холодно.

На возражения большинства родителей против внедрения в школе формы директор школы

Закон не обязывает

рублей на форму, которую ребенок не сможет носить по причине ее несоответствия нормам СанПиНа 2.4.7/1.1.2651-10, утвержденным постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 28.06.2010 года № 72. Предложенная уродливая одежда на 60 процентов состоит из полистерса, она воздухопроницаема и пегигроскопична. Для тех, кто не знает: полистер – полимерный синтетический материал, представляющий собой угрозу для здоровья и жизни наших с вами детей, так как содержит опасные химические соединения. В теплое время года в одежде из такого материала невыносимо жарко, зимой так же невыносимо холодно.

категорично заявил: «Мы внесем в устав школы пункт об обязательном ношении формы учащимся, и если ваш ребенок его нарушил, то будет исключен из образовательного учреждения». Нет у вас такого права, уважаемый директор. И если вы внесёте такой пункт в устав школы без согласия родителей и детей, то нарушили Конституцию Российской Федерации, Федеральный закон «Об образовании», Постановление правительства Российской Федерации от 19 марта 2001 г. № 196 «Об утверждении типового положения об образовательном учреждении», Федеральный закон от 24 июля 1998 года № 124 «Об основных



Форма только для праздника?

гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и окажетесь под пристальным вниманием надзорных органов.

Мы, родители, покупаем учебники, канцелярские принадлежности, на свои деньги делаем ремонт, оплачиваем услуги уборщиц, по-прежнему одариваем подарками учителей. Вы получаете зарплату тоже из уплаченных вами налогов. Почему же не считается с нашим мнением?

Я люблю своих детей и не позволю кому бы то ни было, пользуясь своим служебным положением, нарушать их права. В частности, «право на уважение человеческого достоинства, на свободу совести и информации, на свободное выражение собственных взглядов и убеждений», декларированное Постановлением правительства Российской Федерации от 19 марта 2001 г. № 196

«Об утверждении типового положения об образовательном учреждении».

Хочу обратиться к родителям. Если вам тоже небезразличен ваш ребенок, давайте вместе остановим это беззаконие. Мы не стадо. Мы разумные, любящие родители. Мы заботимся о своих детях, об их физическом и правственном здоровье. Выскажите свое мнение по этой глобальной проблеме.

P.S.: Сегодня моему ребенку классный руководитель сказал, что необходимо сдать 300 рублей для оплаты услуг работников швейной фабрики по снятию мерок для дальнейшего пошива школьной формы. А потом еще по 300 рублей за каждую примерку. Но позовите, я и мой ребенок не нуждаемся в таких услугах!

Наталья ПОГОРЕЛОВА,
г. Новопавловск.

Иначе порядка не будет

— Мы долгое время были достаточно либеральны в отношении внешнего вида учеников, — говорит директор второй школы Александр Кийрюк. — Дошло до того, что школа перестала быть похожа на школу. Мальчики ходили на уроки в спортивных костюмах (о девочки я просто молчу). Сделаешь замечание, он выслушает, но завтра придет в том же спортивном костюме.

Первой с инициативой введения формы выступила директор гимназии. Наша школа и 13-я поддержали эту идею. Считаю, что мы поступаем правильно, иначе порядка в школе не добьется никогда.

Шить форму будет Армавирская фабрика, потому что там дешевле. Стоимость формы колеблется в пределах 1600-2000 рублей. На мой взгляд, цена вполне приемлемая. Тем более что в комплект входит брюки, пиджак, жилет, а для девочек юбка. Для семей, в которых трое детей, продумываем варианты помощи.

Да, изменения в устав мы вносить будем, но никакого исключения из школы за нарушение внешнего вида даже не предполагается. Так что



А каково мнение «виновников» дискуссии?

ничего подобного я говорить не мог; автор письма, очевидно, неправильно меня поняла.

Ну а правильность самой идеи подтверждает хотя бы такой момент. Чисто теоретически, кто должен

больше ей противиться? Старшие классники. И поначалу они действительно выразили недовольство. А недавно десятиклассники подошли ко мне и сказали: «Мы согласны. Будем носить форму».

Отдел образования мер ни «за», ни «против» намерения школ города ввести форму не принимает, декларируя в этом их самостоятельность. В целом же начальник отдела Ирина Никитина так прокомментировала ситуацию:

— Вопрос введения школьной формы неоднозначен. В чём-то автор письма безусловно права. Закон «Об образовании» действительно не обязывает носить форму, и обязать носить её уставом школы, тем более предусматривает исключение в качестве «каратальной меры», нельзя.

При этом все мы прекрасно знаем: внешний вид учащихся, особенно старших классов, оставляет желать лучшего. Дети забывают, куда и зачем они идут. Школьная администрация может об этом напомнить. Как юридическое лицо, образовательное учреждение вправе

Проценты никто не считал

На вопрос, запрещают ли санитарные правила школникам какую бы то ни было одежду, отвечает заместитель начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора Татьяна Сивкова:

— Упомянутый СанПиН предъявляет требования к качеству ткани, но не к её составу. СанПиН не рекомендует никаких тканей, не регламентирует их процентный состав, определяются только требования к санитарно-химическим показателям изделия, контактирующего с кожей человека. Форменная щёдрая относится к одежде второго класса, то есть имеющей ограниченный контакт с кожей пользователя.

Да, к одежде есть определенные требования. Её гигроскопичность не может опускаться ниже девяти процентов, воздухопроницаемость должна составлять не менее ста кубических дециметров

на квадратный метр в секунду. Проверяется также напряженность электростатического поля: выделяют ли ткань формальдегиды. Установить это могут только лабораторные исследования.

В соответствии с техническим регламентом качество любого изделия должно быть подтверждено сертификатом, а он выдается в соответствии с санитарными нормами и правилами. Детская одежда подлежит обязательной сертификации. Должен быть сертификат и на предлагаемую школьную форму, и его родители вправе потребовать.

Что касается угрозы со стороны полистерса. Это химическое искусственное волокно, лёгкое, дышащее, водостойкое. Оно менее прочно, чем капрон и менее гигроскопично, чем хлопок. Полистер разрешён для детской одежды и даже для новорожденных.

Только добровольно

определенного цвета.

И самое главное – каким способом этот стиль или форма вводится. Принуждение недопустимо. Во-первых, необходимо добровольное согласие родителей. Во-вторых, нельзя налагать постановления. Школа может предложить образец формы, а уже где его покупать, из какой ткани, по какой цене (или шить самим), решают родители.

Форма удобна не только как дисциплинирующее начало, но и по ряду других причин. Она снимает вопрос социального неравенства, когда у одного в классе брюки за пять тысяч рублей, а у другого – за порядок дешевле. Да и родителям форма обойдется дешевле, чем любая другая «экипировка». Даже если прикупить брюки или юбку на смену,

Мнения разделились

А вот что говорят о форме родители. Первые встречные:

Ольга, мама семиклассника:

— Я – против. Во-первых, точно такой же костюм можно купить на рынке вдвое дешевле и с совершенно бесплатной примеркой. Хоть подрынка перемеряй. Во-вторых, у моего сына костюм уже есть. Так он его не носит! С барабанным боем сле-сле заставляю надеть на праздник, и не более. Зачем мне второй костюм, когда и так уже один есть, и тот валяется?! Деньги на ветер.

Раниса, бабушка будущего первоклассника:

— И я, и мама – за форму. Когда я училась, все носили форму, и порядка было. А сейчас захожу в школу, навстречу идет девушка в красных шортах, ажурных колготках и с голым животом. Кто она такая и что делает в школе? И второй момент: форма

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края за минувшую неделю поступило 458 обращений граждан. В их числе 123 почтовых и 210 электронных сообщений. На «Телефон доверия губернатора края» пришло 98 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства края обратились 22 человека.

В социальном составе заявителей преобладают пенсионеры (136). В числе других авторов рабочие (43), служащие (42), безработные граждане и домохозяйки (37), предприниматели (10). 29 обращений являются коллективными.

Более трети всех обращений (155) касались вопросов работы коммунальных служб по ремонту жилищного фонда, а также

водо-, газо-, электроснабжения населенных пунктов края.

Традиционно в летний период увеличивается число жалоб на перебои в водоснабжении.

Среди вопросов социальной тематики наиболее многочисленными были вопросы обеспечения граждан жильем (60) и предоставления мер социальной поддержки (50).

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 112 обращений на контроль взято в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 160 ответов, 150 обращений снято с контроля. Авторам 119 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 20 случаях приняты положительные решения.

• Забота об экологии: в Кремле и на местах

Накануне Президент России Дмитрий Медведев общался с активистами неправительственных экологических организаций. В числе участников встречи был и представитель Ставрополья - председатель Общественной молодежной палаты при Думе края, председатель региональной общественной организации «Молодежный фактор Ставрополья» Сергей Чернышов.

- Сам формат встречи можно назвать экологическим, поскольку она проходила в неформальной обстановке Тайницкого сада Кремля, а разговор шел откровенно, без барьеров, - делится впечатлениями Сергей. В прямом диалоге обсуждались вопросы взаимодействия госструктур и неправительственных организаций в сфере природоохраны, проблемы лесных пожаров и экологической ответственности бизнеса. Участники встречи подчеркивали важность

соблюдения существующих экологических норм, необходимость совершенствования Лесного кодекса и создания условий для проведения общественной экологической экспертизы.

Получив возможность обратиться к Президенту, С. Чернышов затронул тему сохранения заповедных мест на Кавказе. Сейчас в СКФО ведется работа по созданию туристических кластеров. Но увеличение туристической активности может нанести урон экологии. Молодежные общественные организации региона, в том числе и Общественная молодежная палата при Думе Ставропольского края, активно включаются в дело сохранения природного богатства, способствуя объединению усилий и экологическому воспитанию граждан.

Ярким примером действий в этом направлении являются акции краевой Молодежной палаты, та-

кие как «Лес'ю» и «БЕРЕГА», когда молодежь и студенчество, представители власти и общественности высаживали лесные питомники и убирали прибрежные территории водоемов.

- Серьезный показатель деятельности Молодежной палаты в направлении экологии - это отклик, обратная связь, - считает Елена Бондаренко, председатель думского комитета по массовым коммуникациям, информационной политике и средствам связи. - После проведения экологической акции по уборке прибрежных территорий водоемов в адрес Молодежной палаты поступали обращения из районов с просьбой провести такую же акцию и помочь привести в порядок местные водоемы. Важно, что краевая Палата под силу привлечь молодежь к решению социально важных вопросов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

В Ставропольском крае созрели огурцы

На Ставрополье поспели свои огурцы. Поэтому потребность в завозе продукции из-за границы в регионе исчезает уже в ближайшее время. Об этом сообщил первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Юрий Белый на совещании в министерстве сельского хозяйства СК, где рассматривались вопросы обеспечения населения региона свежими овощами. Раньше всех огурцы появились в теплицах Кировского, Георгиевского, Предгорного и Новоалександровского районов. Еще через две-три недели ставропольцы будут обеспечены и местной морковью.

В свете запрета на ввоз и реализацию на территории России продукции стран Евросоюза из-за угрозы зарождения опасной инфекции озученная информация стала хорошей новостью не только для участников совещания, но и для всех жителей региона.

Зампред также подчеркнул, что импорт продукции из картофельных стран из Ставрополья был минимален, а пото-

му исчезновение ее с прилавков никак на овощной рынок края не повлияет.

- По площадям закрытого грунта мы занимаем одно из ведущих мест в России, - отметил Белый. - У нас достаточно своих хозяйств, которые активно работают на рынке овощей в регионе КМВ, Изобильненском районе и в ряде других территорий, где есть тепличное хозяйство и которые поставляют огурцы и помидоры, зеленые культуры не только в населенные пункты Ставропольского края, но и в Москву, Санкт-Петербург и другие крупные города.

Первый заместитель министра сельского хозяйства Анатолий Куценко, в свою очередь, добавил, что в овощеводстве сейчас наблюдается положительная динамика. В то же время есть резервы для наращивания производства. И сегодня ведется серьезная работа по их использованию. Так, в текущем году значительно расширяется площадь под овощными культурами, а также ассортимент выращиваемой продукции. В нескольких районах

края, например, в Левокумском, появился современный тепличный комплекс, общую площаць которых в ближайшие годы планируется довести до 70 гектаров. Новый тепличный комплекс, позволяющий увеличить объемы производства овощей уже в этом году, заработал в Кировском районе.

В Георгиевском районе реализуется крупный проект, связанный с обеспечением населения плодово-ягодной и овощеводческой продукцией.

- В массовом количестве ставропольская овощная продукция должна начать поступать на рынки и в магазины края уже в конце июня. Дефицита мы не прогнозируем, - сообщил Анатолий Куценко. - Мы видим желание наших товаропроизводителей наращивать объемы производства. Кроме того, производители почувствовали вкус к акции «Овощи к подъезду» и уже изъявили желание участвовать в ней и в этом году.

Управление по госинформполитике Правительства СК.

аграрным вопросам и производству.

Председатель комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко посыпала коллегам об участии председателя Общественной молодежной палаты при Думе края Сергея Чернышова во встрече Президента России Дмитрия Медведева с активистами неправительственных экологических организаций. Молодой парламентарий, обращаясь к главе государства, рассказал о том, как сохраняются заповедные места на Северном Кавказе.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ В прокуратуре района

Защитить права детей

Прокуратурой Кировского района проводится исковая работа в целях защиты жилищных, имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2010 г. подготовлено и направлено в суд 9 исковых заявлений в порядке ст. 45, 16 ГПК РФ о внеочередном обеспечении жилым помещением граждан как лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Все исковые заявления были удовлетворены. В 2011 году работа в данном направлении продолжается. Лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не обеспеченных жильем, для защиты их жилищных прав необходимо обращаться в прокуратуру Кировского района по адресу: г. Новопавловск, ул. Светлая, 9.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора.

ОАО «Пищекомбинат «Кировский» сообщает, что 30 июня 2011 года в 15-00

СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 45. Повестка дня:

1. Избрание членов счетной комиссии.
2. Выборы генерального директора.
3. Избрание членов ревизионной комиссии.
4. Утверждение аудитора общества.
5. Избрание членов совета директоров.
6. Утверждение годового отчета за 2010 год, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) за 2010 год.
7. Утверждение распределения прибылей и убытков.
8. Решение о купле-продаже автотранспорта, основных средств предприятия.
9. Утверждение актов на списание основных средств.
10. Решение о подаче заявления в РО ФСФР России по ЮФО об освобождении эмитента от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации.

Регистрация акционеров будет проводиться 30 июня 2011 года в 14 часов 30 минут в административном здании ОАО «Пищекомбинат «Кировский», находящемся по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 45.

Акционерам или их представителям иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

(нэт)

Особое внимание удалено социальным проблемам

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставрополья. Обсужден ряд текущих вопросов жизни региона и задачи на перспективу.

Особое внимание удалено социальной проблематике, и в первую очередь - связанной с летними каникулами и детским отдыхом.

Первый заместитель председателя Правительства края Николай Пальцев проинформировал о мероприятиях по обеспечению оздоровительного отдыха детей на черноморском побережье летом этого года. На эти цели приобретены 1250 путевок в санатории Анапы и Сочи, на которые бюджет затратил около 18,5 миллиона рублей.

Была затронута и тема временного трудоустройства несовершеннолетних в летний период. Как сообщил первый вице-премьер, составлен перечень 66 сельскохозяйственных организаций, которые готовы принять на работу в летние месяцы около тысячи 14-18-летних ребят. Краевой службой занятости ведется заключение договоров с работодателями и подбор участников программы. Особое внимание при этом уделяется подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Николай Пальцев охаракте-

ризовал ситуацию на рынке труда Ставрополья. По его словам, в июне во всех территориях края отмечено снижение уровня регистрируемой безработицы. По краю она составляет 1,9%. Показатель безработицы, рассчитанный по методологии МОТ, равен 5,9%.

По данным на 8 июня, численность состоящих на учете в органах занятости безработных равнялась 26,4 тысячи человек - в сравнении с предыдущей неделей этот показатель уменьшился на 2% (530 чел.). Наибольшее снижение численности безработных произошло в Аргирском, Труновском, Ипатовском районах.

Как прозвучало, в январе этого года при содействии краевых органов исполнительной власти в экономике региона было создано 1394 новых рабочих места.

Валерий Гаевский заострил внимание на задачах популяризации спорта среди молодежи.

В связи с подготовкой к проведению IX краевых сельских спортивных игр осенью этого

года в Благодарном глава края поручил проработать блок мер для повышения статуса этих соревнований, чтобы охватить ими максимальное количество молодежи.

По мнению губернатора, целесообразно продумать и дополнительные стимулы для участников. Одним из них может стать поступление в вуз - такой метод мотивации уже применяется для активистов ученических производственных бригад. Валерий Гаевский рекомендовал Правительству проанализировать это предложение.

Участники совещания рассмотрели ряд других вопросов.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.



ОМЕГА.
ЭТО ОКНА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ
СУЩЕСТВУЮЩИМИ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ

ОКНА

НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО!

Только в июне! Каждому клиенту подарок

**ЖАЛЮЗИ, РОЛЛСТАВНИ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ
ДЛЯ БАЛКОНОВ**

г. Новопавловск, ул. Красная 271
Тел. 5-17-13
8(928)815-02-77, 8(961)440-01-59, 8(918)867-98-86

Администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет извещает жителей поселения, что 18 июня 2011 года в 17-00 часов в здании администрации по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22 состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- кадастровый номер 26:35:030410:148, из категории земель населенных пунктов общей площадью 545+/-16 км², расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Октябрьская, 19 «а», с видом разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства и размещения магазина».

Обращения с предложениями принимаются в кабинете №3 здания администрации по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, понедельник-пятница, с 8-00 до 16-00 часов.

Приглашаются все желающие и заинтересованные жители пос. Комсомолец, контактный телефон: (87938)6-30-90.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

09 июня 2011 года

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 23 мая 2011 года № 41-р «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

Вопрос публичных слушаний: «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

Сведения об опубликовании (обнародовании) информации о публичных слушаниях: газета «Голос времени» от 25 мая 2011 года № 41 (7220) и информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 25 мая 2011 года.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников: Носячева Э.Н., начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:

— Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края и представленную сравнительную таблицу действующей редакции Устава Кировского муниципального района Ставропольского края (далее — Устав) и вносимых изменений и дополнений в Устав, считаю необходимым рекомендовать внести в проект решения следующие изменения:

1. Начинать и заканчивать изложение новых редакций пунктов Устава необходимо кавычками («»), пункты частей проекта решения отделять точкой с запятой.

2. Исключить в пункте 1) части 1 слова «вступает в силу с 1 января 2012 года».

3. Изложить пункт 2) части 1 в следующей редакции:
«2) признать пункт 6 части 1 статьи 8 утратившим силу».

4. В пунктах 3), 4), 5), 10) части 1 заменить знак «;» на «».

5. Пункт 4) изложить в следующей редакции:

«4) в пункте 5 части 1 статьи 9 слова «тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса — производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения)», исключить»;

6. В пункте 5) слова «изложить в следующей редакции» и предложение «Вступает в силу с 1 января 2012 года.» исключить.

7. Пункт 6) изложить как «часть 3 статьи 33 признать утратившей силу»;

8. В пунктах 7) и 8) слова «в Государственной Думе Ставропольского края» и «Государственной Думой Ставропольского края» взять в кавычки.

9. В пункте 9) слово «Часть» начать с прописной буквы.

10. Часть третью проекта решения изложить в следующей редакции:

«3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования), за исключением пунктов 1), 2), 5) части 1, которые вступают в силу с 01 января 2012 года.»

Предложения ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

Принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» с внесенными изменениями и дополнениями и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Ведущий публичные слушания, управляющий делами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Н.Г. ЛАПТЕВА.

(№367)

Продаются цыплята подросшие

курица-молодняк — незаменимая несушка на яйцо, мясо-яичного направления. Возраст от 2,5 до 6 мес. Доставка на дом. Обращаться по телефонам:

8-928-633-35-73, 8-928-012-88-59, 8-879-51-36-419.

Свидетельство №310262528788031

(3-9, № 337)

КУПЛЮ ЗОЛОТО б/у всех проб: ЛОМ - 600 руб.; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 800 руб.

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.

ИНН 260505990, ОГРН - 1102642000350

(2-15, № 338)

Продается ДОМ

(общ. пл. - 57,7 км²) в г. Новопавловске по ул. Лесной, 18.

Телефон: 8-918-196-83-98.

Продается ДОМ

в с. Орловка по ул. Советской, 43.

Телефоны: 6-50-14, 8-905-497-28-50.

Погода

По прогнозам синоптиков, в среду, четверг и пятницу - дождь, гроза, местами с прояснениями, температура воздуха +15...+27°C.

Московский гуманитарно-экономический институт

Северо-Кавказский филиал г. Минводы

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности - серия АЛ №000051, регистрационный номер № 0051 от 28.06.2008 г., выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки

Объявляет прием студентов

на 2011-2012 учебный год на факультеты:

1. Экономики и управления (специальности: «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Менеджмент организаций»).
2. Гуманитарный (специальности: «Психология», «Социально-культурный сервис и туризм»).
3. Юридический (специальность: «Юриспруденция»).
4. Таможенное дело (специализация: «Таможенные платежи и валютный контроль»).

Сроки обучения:

- на базе среднего (полного) общего и начального профессионального образования — очно - 4 года, заочно - 5 лет (за исключением специальности «Таможенное дело»: очно - 5 лет, заочно - 6 лет);
- на базе среднего профессионального (профильного) и высшего профессионального образования — заочно - 3,5 года.

Лица, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, принимаются в институт по результатам ЕГЭ по общеобразовательным предметам, соответствующим специальностям (3 экзамена).

Вступительное тестирование проводится для лиц:

- имеющие среднее (полное) общее образование, полученное до 01.01.09 г., поступающих для обучения по заочной форме обучения;
- имеющие среднее профессиональное образование, поступающих для обучения по программам (в том числе сокращенным) подготовки специалиста соответствующего профиля;
- вступительное собеседование профильной направленности проводится для лиц, имеющих высшее образование.

Обучение платное. За справками обращаться: г. Новопавловск, Дом культуры, 2-й этаж, телефоны: 2-18-54, 8-906-499-58-32.

Подведены итоги районного конкурса «Лучший предприниматель Кировского района»

20 апреля 2011 года был объявлен конкурс «Лучший предприниматель Кировского района».

На участие в конкурсе были поданы 4 заявки по следующим номинациям:

- «Предприниматель года в сфере производства» — 2 заявки;
- «Предприниматель года в сфере услуг» — 1 заявка;
- «Женщина-руководитель» — 1 заявка.

Заседание конкурсной комиссии состоялось 24.05.2011 года. Проведена оценка представленных документов и определены победители районного конкурса «Лучший предприниматель Кировского района».

Членами конкурсной комиссии было принято решение о присуждении: первого места — индивидуальному предпринимателю Аконину Валерику Бениковичу, производство хлеба и хлебобулочных изделий;

второго места — обществу с ограниченной ответственностью «Луч» (директор Попович Виктор Васильевич), производство молочных продуктов.

Победители конкурса награждены дипломами и денежными премиями.

В номинациях «Предприниматель года в сфере услуг» и «Женщина-руководитель» конкурс признан несостоявшимся, так как было подано по одной заявке. Участники этих номинаций индивидуальный предприниматель Можаров А.А. и директор ООО «Чайка» Белай И.В. в честь праздника Дня российского предпринимательства по решению членов конкурсной комиссии отмечены благодарственными граммами главы администрации Кировского муниципального района.

С.А. ЮРЧЕНКО,
заместитель главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

(№345)